VETTORI NELLO SPAZIO

M4030




] VETIORI NEL PAND

~> —» s
o = Ay + azy
T
PN
-
J =
/ﬁ" :W j ji VERSOR)
-?
T e T l;/5 = =i_
o —> — -
0. - Al + 2 LE COMPONENT DI O, SONO (4,’2)
]
= =
X Ay



ouE € FaTto B = (-252) © -

S

& SUFFICIENTE DARE LE (OMPONFNTL (-3’|2)



! VETTOR! NEWO SPAZ\O

A 2%
a: ax.z +$’~\]>+QZ§:

a/(ax/'a/}ﬁg)
ES
o (25-49)
P
| & | =\ ol + oy + a5

OPERAZIONI FRA 2 VETIOR)




o o+ b (a,,b+a7&+a212)+(b,,o+b”+b=’|’c)_
£ w vetoes (a,,+\=x)'3 + (ay+ bV)A -+ La,a-tk?)'ﬁ
((@x+bx ; 0y4by ; flz+bg )

o Q,—_g = (ax-—‘bx/ a,y—by/ Az - b >
- ->
a,(z 4;-1) = 2u+
13‘(3; z/ ;1) = 30 - 2%473
3+T§=(5)-4 0) mmhl, ('1 3)—2)
> - >
> 54 - | A +34 - 2k
o PROBOTID PER LN SCALARE
ké?: (kax/'kay}kaz)= )cax-z -I-‘ca/.s-l-kazk

se = (63;-3)



=

o PROPOTIO OSCALARE OV '-E = agl'»c-!- 0.7574'92\)9,

=9

o-5- 64(-2) + (1) =3

— —
COUDIZIONI D\ PARAUBUSHO TRA & E b

SE &”?l:%i*“xb

bx by bs
a(47354) B(2)¢);8) et A
2 6 S
CoNBZIONS DY PERPENDICOAR(TA TRA @ E b

PRoOPOTTO SAALARE NOWLO

-~

O e -g,o x\Dx’I—a}ley-l—Qa&)z—"O
a( ‘%1/2> ‘K( Q- -‘4/2>
a.B =

3-‘-(’—1)‘\'4 = O






